

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 26

САНКТ- ПЕТЕРБУРГ

РЕШЕНИЕ

22 июля 2016 год

№ 7-2

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 212 Город Санкт-Петербург - Западный одномандатный избирательный округ Герасимова Алексея Петровича

Рассмотрев документы, представленные для регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 212 Город Санкт-Петербург - Западный одномандатный избирательный округ Герасимова Алексея Петровича, в соответствии с частью 12 статьи 71 Федерального закона от 22.02.2014 N 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 27.04.2016 № 5/41-7 «О Разъяснениях порядка регистрации уполномоченных представителей кандидатов, политических партий, региональных отделений политических партий по финансовым вопросам при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва» Территориальная избирательная комиссия № 26, осуществляющая полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 212 Город Санкт-Петербург - Западный одномандатный избирательный округ, (далее – Комиссия) решила:

- 1. Зарегистрировать Орлова Антона Владимировича, 1986 года рождения, уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 212 Город Санкт-Петербург Западный одномандатный избирательный округ Герасимова Алексея Петровича (далее уполномоченный представитель по финансовым вопросам).
- 2. Выдать уполномоченному представителю по финансовым вопросам удостоверение установленной формы.
- 3. Направить сведения об уполномоченном представителе по финансовым вопросам в дополнительный офис № 9055/01108 Северо-Западного банка ПАО Сбербанк.
- 4. Выдать копию настоящего решения уполномоченному представителю по финансовым вопросам.
- 5. Опубликовать настоящее решение на сайте Территориальной избирательной комиссии № 26 в сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Комиссии Т.Б. Никандрову.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 26

И.А. Зимовец

Секретарь Территориальной избирательной комиссии № 26

М.А. Полуда